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. KruZnica k ma polomer 89 cm. Tetiva kruZnice je dlhd 16 dm. Vypocitajte

vzdialenost’ tetivy od stredu kruZnice .
Rieste rovnicu a urobte skiSku spravnosti:
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Peter rozdelil orechy dvom kamardtom tak, Ze kazdy kamarat dostal Stvrtinu
vSetkych orechov a esSte dva orechy. Petrovi zostali dva orechy. Kol'ko orechov
mal Peter na zaciatku ? Kol'ko orechov dostal kazdy kamarat ?

Obsah podstavy valca je rovnako velky ako obsah jeho pldsta. Vypocitajte
objem valca, ak polomer podstavy je 10 dm.

ZmensSenim neznameho cisla o0 36% dostaneme c¢islo 364,8. UrCte nezname
C¢islo.

Rieste nerovnicu a urcte vSetky prirodzené Cisla, ktoré jej vyhovuju:

3-x > 7=3x

. Spomedzi vsetkych spolo¢nych delitelov Cisel 54 a 72 vypiste Styri najvacsie.

Do daného vyrazu V = iz—x2 +%x dosad’te za premennu x cislo (—%j
X

Ciselny vyraz upravte a vysledok uved'te ako zlomok v zdkladnom tvare.

Napiste vSetky Stvorciferné Cisla, ktoré su zapisané iba pomocou Cislic 2 a 3
a zaroven su delite'né tromi.

Turista odiSiel o 8°° hod na tiru priemernou rychlostou 5 kTm 0 10™ hod

vyrazil za nim po tej istej trase kamarat na bicykli priemernou rychlost'ou

3Ok7m. O kol’kej hodine dostihne turistu ? Kol'ko kilometrov presiel turista ?



